

---

## ERRATA.

- Page 8, ligne 4, au lieu de Bp, lisez Pp.*  
*Page 16, ligne 20, au lieu de points, lisez parties.*  
*Ibid. ligne pénult. placez au commencement le n.º 30.*  
*Page 34, ligne 3, au lieu de nous retirerons, lisez nous tirerons.*  
*Page 55, pour les n.ºs 73 et 74, voyez la fig. 25.*  
*Page 57, pour le n.º 76, voyez la fig. 26.*  
*Page 58, pour le n.º 77, voyez la fig. 27.*  
*Page 59, pour le n.º 80, voyez la fig. 29.*  
*Page 169, pour le n.º 171, voyez la fig. 86.*  
*Page 172, ligne 18,  $\sqrt{3}$ , lisez  $\sqrt{\sqrt{3}}$ .*  
*Page 207, ligne 19, au lieu de nous sous-entendrons, lisez nous supposerons.*